

我的贪吃鬼妹妹

湖光小学五(2)班 吴雨彤

我有一个妹妹,她叫吴雨昕,小名文文。她个子不高,却是一个名副其实的贪吃鬼。

有一次奶奶给了我和文文一人一颗糖。文文飞快地吃着她的糖,一眨眼糖就消失在了她的嘴里。不一会儿,她又盯着我的糖看,似乎在想办法偷走我的糖,又不被我发现。她出神地看了一会儿,突然甜甜地说:“姐姐,我的糖是草莓味儿的,可甜

了。你张开手让我看看你的糖是什么味儿的,好吗?”我半信半疑地张开了手。这时,她一下子跳了起来,猛地抢走了糖,再以迅雷不及掩耳之速度把糖塞进了嘴里。“姐姐,你的糖是柠檬味儿的,酸死了,你肯定不喜欢,我就吃掉了啊!”话音未落,她就“呼”一下,风一般地逃走了。

文文不仅会“骗”东西吃,还会明目张胆地“偷”东

西吃呢!

上周的一天,我悠闲地躺在沙发上,一边吃薯片,一边看电视。这时文文冲了过来,看了看我手中的薯片,瞪大了眼睛,口水一下子流了出来。我给了她一片薯片,然后趁她不注意,把剩下的大半包藏了起来,毕竟被小贪吃鬼发现我在偷吃零食可不是什么好事。为了让她更快地忘记这件事,我便带她出去玩。回来后我到

厨房喝了一口水,走进客厅竟发现她端端正正地坐在沙发上嚼我的薯片呢。她看见我过来了,就拿了一团不知什么东西放进了包装袋中,接着飞快地把包装袋扔给我,一溜烟就没影了。我打开袋子一看,这小姐早就把薯片吃完了,里面塞满了垃圾。

我的贪吃鬼妹妹文文就是这么贪吃!

(指导老师:王亚茹)

《为了和平》观后感

平马路小学五(4)班 孟子乔

这几天我们在学校里观看了《为了和平》这部大型纪录片,了解了抗美援朝的全部过程。伟大的志愿军战士不辱使命、视死如归,为了世界和平而不断奋斗、努力拼搏的事迹令我感动。

看了影片,我更加了解我最敬佩的人——黄继光。他是在1952年10月为了攻下597.9高地的主峰,不惜舍身堵枪口。敌人连发三枪,打穿了他的胸膛,打断了他的脊柱。他这种舍己为人、视死如归的精神,值得我们学习。

还有为了捐赠战斗机出演了几百场戏剧的梅兰芳先生,他虽然不是上战场的战士,但他的这种品质我依旧很敬佩。

抗美援朝是两个力量悬殊、武器悬殊国家的较量。但是强大的美国,最后还是撤退了,因为他们知道,每个中国士兵都有一颗舍己为国的决心,一种不畏强敌的爱国精神,美国人知道,再打下去也是没用的。

我爱这部纪录片,更爱我们伟大的祖国。

(指导老师:韩晓娜)

多功能房子

清艳小学四(4)班 李若曦

我将来要发明一座房子,它是一座多功能的房子。这座房子看起来和普通房子并没有什么不同,但功能却比普通房子多得多。

房子的门是自动门,进门后,你会发现里面没有家具,但只要你动脑想想要什么家具,房子便会为你定制家具,完全不需要买家具。

如果你想吃饭,只需要按下床头的白色按钮,就会出现一个机器人,自动帮你做饭,无需你自己动手。

假期如果你想出去旅游,你只需要说一下自己想去哪里,想怎么去,房子便会立刻带你去,到目的地后,房子会变成一个手提包的模样,任你带到任何地方。你累了,就按下“手提包”上的红色按钮,“手提包”就会变成一个小的独栋别墅,让你睡个好觉。

你出去玩了一天,身上有很多汗污,但你太累了,不想起床,没问题!你只需要按下床头的绿色按钮,双眼一闭,高速清洁的空气流便将你紧紧围住,并产生一股旋力,“搓洗”你的身体,五分钟就能“洗去”玩耍一天后身体上的汗污。

我真希望我长大以后能发明这样一座多功能房子,所以我要好好学习,争取实现梦想。



▲落日余晖

翠林蓝湾小学一(四)班周思颖



▲麦子小满

公明路小学一(1)班 杨卓熹
指导老师:王莉娟



◀花开富贵

公明路小学三(3)班 谢金言



卖报纸

金笔作文学校五年级 何盈豫

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”今天我和几个同学要去工人文化宫卖报纸啦。

我们几个人来到工人文化宫,开始各自叫卖。我拿着手中的10份报纸,看着路上一个个大人,心里不由得紧张起来。我站在原地,四处打量着,但迟迟不敢动。看着周围的朋友们都在大胆地喊、大胆地卖,我想我也不

能输,加油!

我拿着报纸向路边一位阿姨走去,鼓起勇气把报纸递过去,说了声:“阿姨,买一份报纸吧。”那位阿姨瞄了我一眼,说:“不买。”然后,她头也不回地走开了。我失落极了,站在那里半天没动。过了一会儿,我想:不能就这样放弃吧?一定要卖出去,凡事都会有第一次。

我进了一家母婴店,看

到里面有一位叔叔和一位阿姨,我就走到叔叔面前说:“叔叔,你好!请买一份报纸吧!”

叔叔上下打量我一番,问:“多少钱一份?”“一元一份。”我高兴地说。心想:这次估计能卖出去。叔叔和阿姨说了两句话,从收银台里拿出一元钱买了一份。我高兴坏了,蹦蹦跳跳地走出母婴店。

出来后,我一下子来劲了,在大街上叫卖了起来。

“卖报纸了,卖报纸了……”这个不买,再找下一个,结果是问的多,买的少。我心里一直在给自己加油,最终,功夫不负有心人,10份报纸全卖出去了,下午这两个小时可把我累坏了。

这次卖报纸不但锻炼了我的勇气,也让我明白了挣钱真的太不容易了。以后,我要勤俭节约,不乱花钱了。(指导老师:马新兰)